
Шановні депутати та всі присутні! 
Сьогодні хочу представити звіт про зроблену роботу у 2025 році! 
Відповідно до пункту 7 статті 42 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», я підсумовую результати нашої з вами роботи та 
діяльність всієї ради в цілому. У звітному періоді селищна рада працювала 
відповідно до регламенту та планів роботи ради, які складаються з урахуванням 
пропозицій депутатів, постійних комісій, виконавчого комітету установ та 
організацій територіальної громади. 

Розуміючи велику відповідальність, будую свою роботу на принципах 
законності, колегіальності, гласності, а головне, відкритості з метою 
найефективнішого використання потенціалу органів місцевого самоврядування 
для соціального, економічного та культурного розвитку нашої громади, бо наш 
з депутатами та виконавчим комітетом обов'язок - працювати для людей. 

Важливим для себе вважаю співпрацю з депутатами всіх рівнів, членами 
виконавчого комітету та старостами, з якими ми знаходимо порозуміння та 
приймаємо виважені рішення, а також обласною та районною радами та  
адміністраціями, керівниками установ і організацій, директорами шкіл, 
вчителями, медичними працівниками та всіма жителями нашої громади. 

Основною формою роботи ради є пленарні засідання, які скликалися 
відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та 
затвердженого Регламенту роботи ради. У сесійній діяльності перевага 
надавалася розгляду та обговоренню найбільш актуальних проблем життя 
громади, зокрема у військовий період. Робота селищної ради базується на 
плідній співпраці 26-ти обраних депутатів та виконавчих органів селищної 
ради. Успішність роботи часто залежить від активності депутатського корпусу. 
Прийняття або ж неприйняття депутатами селищної ради того чи іншого 
рішення інколи може стати вирішальним і доленосним для жителів 
територіальної громади. 

У звітному періоді проведено 9 сесій, на яких прийнято 380 рішень щодо 
затвердження окремих місцевих програм, Порядків та Положень, які 
регламентують здійснення діяльності за окремими напрямками роботи та 
реалізації місцевих галузевих програм. Найбільше було розглянуто проектів 
рішень, що стосуються земельних відносин. 

Велику допомогу у проведення сесій селищної ради надавали постійні 
депутатські комісії. Питання, що вносилися на розгляд пленарних засідань сесій 
селищної ради, попередньо активно обговорювалися на засіданнях постійних 
комісій селищної ради. Це, в свою чергу, дало можливість конструктивно і 
злагоджено ухвалювати рішення з питань, що розглядаються на пленарних 
засіданнях. Відповідно до рішення селищної ради від 01.12.2020 року, утворено  
4 постійно діючих комісій селищної ради та обрано їхній склад, які згідно з 



Положенням про постійні комісії селищної ради активно працюють і 
виконують свої функціональні обов’язки. 

 Відповідно до Регламенту роботи селищної ради кожна постійно діюча 
комісія селищної ради на своєму засідання предметно і фахово розглянула 
проекти рішення, висловила свої фахові рекомендації і пропозиції, які були 
враховані депутатами при прийнятті відповідних рішень на сесійних засіданнях 
ради.  

Комунікація та зв’язок з громадянами – це одна з важливих ланок 
співпраці та розвитку. Відділ працює у програмному забезпеченні VISUAL 
SERVICE. Станом 

на 31.12.2025 документообіг в цілому становив 2923 документів, у тому 
числі: 2377 – вхідна кореспонденція, 530 – вихідна кореспонденція, 16 – запити 
на публічну інформацію, 1123 – довідки, 98 – відомостей, 20 –довідок на тверде 
паливо, 209 – актів обстеження. 

Протягом 2025 року до виконавчого комітету селищної ради надійшло 604 
звернення громадян, що на 4% більше, ніж у відповідному періоді 2024 року 
(579 звернень). З них: письмових – 604 (100%). 

Виконавчим комітетом селищної ради розглянуто 12 колективних 
звернень, що становить 1,9% від загальної кількості звернень. Найбільше їх 
отримано з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, ремонту 
доріг, агарної політики та земельних відносин та інше. 

Найбільше громадяни зверталися з питань: соціального захисту населення 
– 460 що становить 76% від загальної кількості (передусім, це питання надання 
одноразових грошових допомог), аграрної політики та земельних відносин – 54 
(9%), житлової політики, комунального господарства – 46 (7,6%), сімейної та 
гендерної рівності, захисту прав дітей – 26 (4,3%), екології та природні ресурси 
– 1 (0,2%) тощо. 145 (15,2%) звернень отримано від пільгових категорій 
населення – учасників війни та бойових дій, дітей війни, осіб з інвалідністю I-
III груп, багатодітних сімей, а також інші громадяни, які потребують 
соціального захисту. 

Центр надання адміністративних послуг діє з 2016 року. З кожним 
роком кількість послуг для громадян значно збільшується. З початку 2025 року 
Центром надання адміністративних послуг Печеніжинської селищної ради 
забезпечено надання 306 адміністративних послуг мешканцям громади та 214 
послуг у віддалених робочих місцях. 

Протягом року адміністратори ЦНАПу зосереджувалися на підвищенні 
якості обслуговування, впровадженні сучасних цифрових рішень та розширенні 
переліку послуг для мешканців громади. 

Упродовж 2025 року надано 10520 адміністративних послуг, зокрема: 
послуги з реєстрації місця проживання– 594; 
надано 4703 витяги з Реєстру територіальної громади; 



соціальні послуги – 1298; 
земельні послуги – 192; 
послуги ДРАЦС – 245; 
До місцевого бюджету за сплату адміністративних послуг надійшло 

446 534,89 грн., а саме : 363449 грн. –за реєстрацію нерухомого майна, 23764,88 
грн.- за реєстрацію місця проживання, 40769,89грн – за видачу витягів ДЗК, 18 
552,00 грн.- послуги ДМС. 

Найбільшим попитом традиційно користувалися послуги з реєстрації місця 
проживання та соціального напрямку. 

Проведено значну роботу з актуалізації даних у Реєстрі територіальної 
громади та в програмі VisualService, що сприяє точності обліку та ефективній 
роботі органів місцевого самоврядування. У листопаді 2024 року нам вдалося 
відновити довгоочікувані послуги ДРАЦС – реєстрацію народження, смерті, 
шлюбу. За 2024 рік послугами скористалися 244 особи, а саме: 68 державних 
реєстрацій про народження, 5 державних реєстрацій шлюбу та 171 державна 
реєстрація про смерть. 

Нові послуги у ЦНАП: 
У ЦНАПі розпочато прийом документів на відстрочку від мобілізації. Це 

дозволило наблизити послугу до громадян та зробити процес подачі документів 
зручнішим. Надано 104 послуги. 

Допомоги, пільги та субсидії: 
Адміністратори ЦНАПу надавали роз’яснення щодо механізмів отримання 

субсидій, пільг на житлово-комунальні послуги, державних соціальних допомог 
для мешканців громади. 

Цифровізація та розвиток сервісів. 
У межах виконання покладених функцій ЦНАП продовжує роботу над 

розширенням переліку послуг, підвищенням якості обслуговування та 
впровадженням сучасних інформаційних технологій. 

• ЦНАП підключено до шерінгу документів Дія.QR, що дозволяє 
отримувати та перевіряти цифрові копії документів під час надання 
адміністративних послуг; 

• Центр зареєстровано у модулі оцінки якості надання адміністративних 
послуг, що дає можливість відвідувачам залишати відгуки; 

• здійснено приєднання до Кабінету масового електронного сервісу 
Пенсійного фонду України; 

• впроваджено електронну чергу. 
На базі ЦНАПу проводилися виїзні прийоми фахівцями Пенсійного 
фонду України. 
 



Бюджет громади за 2025 рік становив: 166 472,2 тис. грн, в тому числі 
по загальному фонду – 162 338,1 тис. грн та по спеціальному фонду – 4 134,1 
тис. грн 

В структуру доходів за 2025 рік входять: 
37,924,8 – Базова дотація 
71 838,1- Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 
11 038,5- Інші дотації та субвенції з державного та місцевого бюджетів 
49 426,4- Доходи без урахування трансфертів 
70,9 - Надходження в не грошовій формі 
 
В структуру доходів без урахування трансфертів отриманих протягом 

2025 році складає 49 497,3 тис. грн. 
Сюди входить – акцизний податок – 1 834,7 тис.грн., ПДФО - 26 012,6 
Рентна плата за використання природніх ресурсів – 535,9 
Єдиний податок  - 11 364,0 
Податок на майно - 6 972,7 
Інші податки і збори - 54,0 
Неподаткові надходження - 2 723,4 
Структура видатків бюджету в 2025 році становить – 172 627,4 тис. 

грн. 
А зараз в розрізі по галузях: 
Освіта – складає 125 833,1 тис. грн. 
Адміністрація - 20 724,4 тис. грн. 
Культура – 10 746,4 тис. грн. 
Захист населення і території – 4690,1 тис. грн. 
Благоустрій, дороги - 5597,1 тис. грн. 
Соціальний захист – 2631,1 тис. грн. 
Медицина – 1431,7 тис. грн. 
Спорт – 973,5 тис. грн. 
Робота соціального відділу непроста і водночас дуже важлива. 
У Печеніжинській громаді зареєстровано понад 18 тис. осіб з яких понад 5 

тис. - особи пенсійного віку. Понад 2 тис. – це особи із вразливої категорії та з 
особливими потребами, які мають право на пільги та соціальні допомоги. 

Протягом 2025 року розглянуто 38 заяв від осіб про надання соціальних 
послуг з догляду на непрофесійній основі  та прийнято рішення про 
призначення/перерахунок компенсації фізичним особам, які надають соціальні 
послуги з догляду на непрофесійній основі. Проведено та складено 38 актів 
обстеження сім’ї, складено висновки за результатами комплексного визначення 
індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг. 

Протягом року виплачено 128,7 тис.грн. компенсації за надані послуги. 
Печеніжинською селищною радою відшкодовано 200,0 тис.грн. «Благодійному 



фонду «Будинок милосердя Блаженного Миколая Чарнецького» (с.Ковалівка) 
за надані соціальні послуги підтриманого проживання для осіб похилого віку та 
осіб з інвалідністю, які потребують стороннього догляду, побутового та 
медичного обслуговування. 

Відповідно до комплексної Програма соціального захисту населення 
Печеніжинської селищної ради на 2022-2026р.р., затвердженої рішенням сесії 
від 24.12.2021 №684-9/2021 та у відповідності до рішень виконавчого комітету 
ради виплачено допомог 162 особам на суму 85,3 тис.грн., з них: 

- одноразова грошова допомога, в основному, на лікування та покращення 
матеріальних умов проживання – 51,3 тис.грн.; 
- одноразова грошова допомога особам, які брали участь у зоні АТО (ООС) 

– 32,0 тис.грн.; 
- одноразова грошова допомога на поховання – 2,0 тис.грн. 
Протягом року виплачено грошова доплату 1 ветерану бойових дій ОУН - 
УПА в сумі 15,0 тис.грн. 
Згідно вищезазначеної програми надано грошову компенсацію пільг на 
оплату житлово-комунальних послуг (для осіб з інвалідністю по 

зору,реабілітованих, учасників бойових дій ОУН-УПА, родин загиблих ОУН-
УПА, поранених в ООС) – 32 особам на суму 180,5 тис.грн., з них: 

– за споживання електричної енергії – 45,0 тис.грн.; 
– за використання природного газу – 112,5 тис.грн.; 
– за доставку природного газу – 23,0 тис.грн. 
Пріоритетними напрямками діяльності селищної ради є спрямування 

коштів селищного бюджету територіальної громади на організацію заходів 
фінансової та іншої соціальної підтримки військовослужбовців, учасників 
бойових дій потерпілих внаслідок російської агресії та війни в Україні, а 
також їх рідних для підтримки у вирішенню ряду питань соціально-побутових 
і матеріальних потреб та в разі необхідності гідного посмертного вшанування 
та належного, безоплатного для родини загиблого у війні з російською 
федерацією поховання військовослужбовця, учасника бойових дій 
зареєстрованого на території Печеніжинської селищної територіальної громади. 
З цією метою в громаді діє Програми підтримки військовослужбовців, 
учасників бойових дій потерпілих внаслідок російської агресії та війни в 
Україні зареєстрованих на території Печеніжинської селищної територіальної 
громади, а також їх рідних на 2023-2025 роки, дію якої продовжено на 2026-
2028 роки. 

Згідно вищезазначеної Програми в 2025 році із коштів місцевого бюджету 
було здійснено виплати в сумі 722,3 тис.грн., з них: 

1.Одноразова допомога військовослужбовцям або учасникам бойових дій 
налікування (реабілітацію) в наслідок поранення, контузії, каліцтва (12 осіб) –
140,2 тис. грн.; 

2. Одноразова допомога одному з рідних безвісти зниклої/зниклого 
військовослужбовця або учасника бойових дій (10 осіб) – 292, 0 тис.грн.; 



3. Оплата витрат на поховання (перепоховання) військовослужбовця або 
учасника бойових дій потерпілих внаслідок російської агресії та війни в Україні 
зареєстрованого на території Печеніжинської селищної територіальної громади 
в сумі 58,2 тис.грн.; 

4. Одноразова матеріальна допомога для рідних загиблого/померлого 
військовослужбовця або учасника бойових дій потерпілого внаслідок 
російської агресії та війни в Україні зареєстрованого на території 
Печеніжинської селищної територіальної громади (2особи) – 116,8 тис.грн.; 

5. Надання щорічної одноразової матеріальної допомоги до Дня Святого 
Миколая дітям до 18 річного віку безвісти зниклої/зниклого, 
загиблого(ї)/померлого(ї) військовослужбовця або учасника бойових дій 
потерпілого(ї) внаслідок російської агресії та війни в Україні, або які мають 
статус згідно ст. 10 1 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту» і зареєстровані на території Печеніжинської селищної 
територіальної громади (на 17 дітей) – 101,1 тис.грн.; 

6. Оплата послуг за перевезення пасажирським автомобільним 
транспортом членів сімей і родин загиблих/померлих, безвісти 
зниклої/зниклого військовослужбовця або учасника бойових дій потерпілих 
внаслідок російської агресії та війни в Україні, зареєстрованих на території 
Печеніжинської селищної територіальної громади, для участі в заходах 
пов’язаних із реалізацією ветеранської політики – 2 заходи на суму 14,0 тис.грн. 

Соціальний супровід та захист населення, особливо Захисників і 
Захисниць, членів сімей загиблих і безвісти зниклих, залишається і надалі 
доволі складною ділянкою в роботі місцевого самоврядування, тому щоденна 
робота спеціалістів відділу направлена на прийом громадян, допомогу у 
вирішенні їхніх нагальних питань, наданні роз’яснень, консультацій та 
підтримки. 

Служба у справах дітей протягом 2025 року продовжувала проводити 
роботу з вразливими категоріями дітей та підлітків. Загальна кількість дитячого 
населення громади складає 3367 осіб: 
- 12 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах; 
- 14 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування; 
- 3 статусних дітей, які перебувають на первинному обліку у інших 

громадах; 
- 2 дітям надано статус дітей, які постраждали внаслідок військових дій та 

збройних конфліктів; 
- 9 рейдів у сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах, кризові 

сім’ї , проводяться зустрічі та профілактичні бесіди з учнями навчальних 
закладів громади, щодо попередження негативних явищ у дитячому 
середовищі. 



Службою справах дітей протягом 2025 року проведено благодійні акції до 
Дня святого Миколая та до Великодніх свят. 

 
Видатки на заклади освіти територіальної громади. 
Освітня субвенція складає 72 831,8 тис. грн., з місцевого бюджету - 35 

908,8 тис. грн. 
 
Печеніжинський ліцей – 25 804,7 
Рунгурський ліцей – 16 990,4 
Сопівський ліцей – 11 514,7 
Княждвірський ліцей – 12 445,3 
Молодятинська гімназія – 9 962,6 
Кіданецька гімназія – 6 335,6 
Марківська гімназія – 8 638,0 
Слобідська гімназія  - 8 346,8 
Малоключівська гімназія – 7 549,2 
Центр дозвілля – 1 153,1 
 
В минулому році започатковано ініціативу на підтримку обдарованих 

дітей.  
Премії виплачено 19 обдарованим дітям на суму 48 250 грн. 
Грошова допомога виплачена 96 учням - учасникам учнівських олімпіад та 
конкурсів на суму 33 400 тис. 

 
Позашкільна освіта 
В нашій громаді працює Центр дозвілля дітей та юнацтва в якому 

працюють спортивні та туристичні гуртки. Центр дозвілля фінансується з 
місцевого бюджету. Сума коштів на утримання 1-го учня – 4,726 тис.грн 

Активно розвивається Печеніжинська школа мистецтв, тут 
навчаються 170 учнів. Видатки бюджету громади на утримання ДМШ ім. 
Марії Маївської - 3 662 804,56 тис.грн. 

Мережа закладів дошкільної освіти охоплює 9 груп, всього 176 дітей. 
№

 п/п Заклад дошкільної освіти Кількі
сть груп 

Всього 
дітей 

1 Печеніжинський ЗДО (ясла-садок) 
,,Гуцулочка” 3 65 

2 Княждвірський ліцей (дошкільний 
підрозділ) 1 23 

3 Рунгурський ліцей (дошкільний 
підрозділ) 2 35 



4 Марківська гімназія (дошкільний 
підрозділ) 1 20 

5 Молодятинська гімназія 
(дошкільний підрозділ) 1 19 

6 Слобідська гімназія (дошкільний 
підрозділ) 1 14 

 Всього: 9 176 
У Марківському, Слобідському, Молодятинському, Княждвірському 

дошкільних підрозділах функціонує по 1 групі, в Рунгурському – 2 групи. В 
Печеніжинському закладі дошкільної освіти (ясла-садок) «Гуцулочка» є 3 
групи, на загальну кількість 65 дітей. 

Видатки у 2024 році на Печеніжинський ЗДО «ГУЦУЛОЧКА» 
становлять – 3 678, 800 грн. 

В тому числі батьківська плата складає – 185, 476 грн. 
 
Не можу не згадати про діяльність відділу культури. За минулий рік 

проведено чимало благодійних концертів, ярмарок, акцій.  
Робота працівників культури була спрямована на підтримку захисників, 

внутрішньо переміщених осіб, залучення їх до громадського життя, надання 
психологічної підтримки через заходи з арттерапії та мистецькі заходи.  

 
Видатки на утримання закладів культури враховуючи заробітну 

плату, оплату енергоносіїв, косметичний ремонт, програми, придбання 
книг та придбання необхідної техніки. 

Населений пункт 

Будинки 
культури, 

народний дім, 
тис. грн. 

Бібліотеки тис, 
грн. 

Кіданч 101 162 115 802 
Рунгури 124 548 99 744 
Молодятин 82 262 111 515 
Слобода 140 233 155 522 
Малий Ключів 106 121 154 598 
Марківка 127 504 69 045 
Княждвір 327 372 248 663 
Сопів 557 808 263 244 
Печеніжин 1 270 059,5 1 094 523,72 
  

 



Благодійні акції та підтримка Збройних сил України 
Придбано 3D-принтери для друку деталей для дронів. Ми приєдналися до 

ініціативи нашого земляка о. Олександра Селезінки «Фабрика Перемоги» та 
протягом року активно виготовляли деталі для комплектування безпілотників, 
які надзвичайно потрібні нашим захисникам на фронті. Продовжуємо роботу у 
напрямку підтримки волонтерських ініціатив, які доставляють усю необхідну 
допомогу на прифронтові території. 

Активно працювали над придбанням дронів для наших воїнів, для цього 
проводили благодійні акції, співпрацювали з іншими структурами та відділами 
задля підсилення військових.  

В Печеніжинській громаді діє “Програма підтримки Збройних сил 
України, підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань 
на 2025-2027 роки”. Протягом минулого року з бюджету громади вдалося 
підтримати більше 10 військових частин, кошти були спрямовані на придбання 
необхідних речей для обороноздатності. 

Робота відділу адміністрування та розвитку громади 
Утримання дорожньої інфраструктури (укладання асфальту, 

грейдерування, щебенування, чистка та копання ровів, збирання обочин) – 
профінансовано 3 939 857,14 грн; 

На утримання та розвиток благоустрою (прибирання вулиць, парків, 
кладовищ, косіння трави, підрізання живоплоту, послуги трактора, JCB, вивіз 
сміття, закупівля розхідних матеріалів) – 699 867,11 грн; 

На утримання вуличного освітлення (робота електрика, заміна ламп, 
кабелю, робота автовишки, закупівля деталей, зняття показників, перевід 
таймерів) спрямовано - 296 557,4 грн 

Капітальний ремонт нежитлового приміщення за адресою: с-ще 
Печеніжин, вул. Незалежності, 44 в сумі - 251 421,11 грн. Проведено 
демонтажні роботи, прокладання проводки, шпаклювання стін, встановлення 
плит стельових та ламінату, закупівля та монтаж світильників, розеток, дверей 
та шафи для документів. Як результат – облаштовано 2 робочих кабінети. 

Капітальний ремонт протирадіаційного укриття за адресою: с-ще 
Печеніжин, вул. Незалежності, 44 в сумі - 633 893,59 грн. Проведено опалення, 
прокладання каналізаційних трубопроводів, водопроводу, шпаклювання стін, 
облицювання поверхонь стін та підлоги керамічними плитками, монтування 
армстронгу на стелі, улаштування цементної стяжки, встановлення 2 унітазів та 
1 пісуару, а також перегородок. Результатом стало облаштування санвузла та 
протирадіаційного укриття. 

 
Проєктна діяльність: 



Молодіжний простір “Синергія” у с. Сопів. У селі Сопів відкрито 
молодіжний простір – місце для розвитку та реалізації ідей молоді села та 
громади. 

Участь Печеніжинської територіальної громади в національному 
пілотному проєкті з професійної орієнтації дітей та підлітків (2025–2030 
роки). 

Співпраця з Czepczyński Family Foundation. У межах розвитку партнерства 
з міжнародними організаціями Печеніжинська територіальна громада 
співпрацює з Czepczyński Family Foundation, діяльність якої спрямована на 
підтримку освітніх ініціатив та формування соціально відповідального 
молодого покоління. 

Співраця з Громадською організацією “ДІЛО Громад” для підримки, 
консультацій, супроводу ветеранів та громадського сектору 

 
Печеніжинська місцева пожежна команда 

Забезпечення діяльності пожежної команди протягом 2025 року становить: 2 
181 829,21 грн. 

Протягом 2025 року здійснено 55 виїздів. 
Завдяки ініціативі нашого депутата Миколи Копильціва, ГО “Сильно” та 

”Щит рідної громади” пожежники отримали амуніцію та необхідне обладнання 
для виконання службових завдань. 

 
Найбільші платники податків Печеніжинської громади: 

Найбільші платники податків - це бюджетна сфера Печеніжинської громади 
(школи, апарат селищної ради, відокремлені юридичні підрозділи) - загалом від 
бюджетних установ надійшло за 2025 рік до бюджету - 15 015 066. 
Серед юридичних осіб підприємців найбільшими платниками податків за 
минулий рік стали: 
ТОВ «Карпатська бурова компанія»  2 153 796 грн 
Філія «Карпатський лісовий офіс» ДСГП «Ліси України» 1 941 408 
ТОВ «Акріс-Захід» 1 205,047 
ТОВ «Прикарпатенерготрейд» 1 087,386 
КНП «Коломийський районний центр ПМСД» 960,652  
 КП «Коломияводоканал»  635,671 
ПП «Гермес-1»  423,828 
АТ «Укртелеком» 383,390  
ТОВ ЛОК «Прикарпатські зорі» 247,905 
ТОВ «Серджіо Експрес»  213,312  
ПП «Виробничо-торгова фірма «Княждвірська»  163,871 
Приватна компанія «Бойко» 130,068  
ТОВ «Вестагропроєкт»  106,720 
ГО «Віжн Зеро»  103,902 



 
Інформація про села нашої громади. У Слободі в минулому році проведено 

ремонт та грейдерування комунальних доріг, ремонт вуличного освітлення та 
обрізка дерев вздовж ліній електропередач. В селі активно займаються 
волонтерською діяльність, постійно працюють над закриттям потреб 
військових з села.  

За минулий рік в Рунгурах працювали над заміною лічильників та 
ремонтом вуличного освітлення, встановлено перебійники води на вулиці 
Пискавецькій. Проведено ремонт по вулиці Шевченка, встановлення 
перебійників води вул..Пискавецька та вул..Франка. Громада села Рунгури 
активно допомагає захисникам, постійно організовуючи благодійні акції та 
збори на підтримку воїнів. Традиційним для Рунгурів є вшанування воїнів УПА 
в урочищі Петричєва. Відкрито туристичну локацію «Соровиця на Боянці». 

За попередній рік в Марківці відремонтовано хол адмінбудівлі та 
коридору народного дому, поточний ремонт центральної дороги та вулиці 
С.Стрільців пневмо-струменевим методом, поточний ремонт та 
грейдеруваннякомунальних доріг, заміна ламп вуличного освітлення, 
організація та проведення сільських толок з благоустрою.  В селі активно 
займаються волонтерською діяльністю. 

В Молодятині протягом 2025 року проводились толоки з прибирання 
території населеного пункту, дякуючи не байдужим жителям, методом толоки  
до Великодня та Зелених свят було впорядковано кладовище, територія якого 
становить 1.40 га. Постійно проводиться упорядковується територія парку яка 
становить 0.38га., впорядкування дитячого майданчика. 
Зроблено косметичний ремонт пам’ятника воїнам які загинули у Другій 
світовій війні. Впорядковано могилу Січовим Стрільцям, памятник воїнам 
УПА. Відремонтовано міст по вулиці Січових Стрільців, який був в аварійному 
стані, проведено ямковий ремонт вулиці С.Стрільців, закуплено гравій для 
вулиць Франка, Довбуша, Л.Українки. 

Малий Ключів також не став винятком, благоустрій цього села також на 
належному рівні. Традиційно проведено чистку узбіч, ямковий ремонт та 
впорядковано цвинтар. Протягом минулого року проведено проведено ямковий 
ремонт дороги обласного значення (вул.Січових Стрільців), проведено 
грейдерування дороги обласного значення на ур. «Похівець» та ямковий ремонт 
вулицях Шкільна, Поляна, Красна, зроблено ремонт пам’ятника воїнам 
загиблим у Другій світовій війні, проведено на цвинтарях вирубування кущів, 
обрізання живоплотів та вивезення сміття, нас стадії завершення облаштування 
харчоблоку Малоключівської гімназії. 

В Сопові протягом 2025 року проведено роботи з проводилося 
грейдерування комунальних доріг, закуплено щебінь для підсипки комунальних 
доріг по вул. Чепаш, Карпатська, Кобилянської, Шевченка, Шухевича, 



поточний ремонт доріг по вулиці Шкільна, Стефаника, Січових Стрільців, 
підсипка щебенем комунальної дороги по вулиці Чепаш, благоустрій села та 
заміна ламп вуличного освітлення. Також є постійна співпраця з місцевими 
підприємцями, які роблять значний внесок у розвиток села. 
У с. Кіданч проведено проведено роботи з ремонту доріг піщано-гравійною 
сумішшю по вул. Мартовича, Нова, Підгір’янки, Стефаника, Івасюка, 
фарбування огорожі біля місцевого ФАПу та дитячого майданчику, проведено 
поточний ремонт вуличного освітлення, проведено благоустрій сільського 
кладовища, фарбування воріт та огорожі. 

В Княждворі проведено ямковий ремонт по вулиці Шевченка 
протяжністю 5000 м, поточний ремонт (грейдерування) гравійних доріг вул. 
Франка та Шевченка, поточний ремонт настилу моста через річку Шиблянка по 
вул.Чорновола, поточний ремонт та завезено гравій на вул. Нова, Довбуша, 
Стуса, Сірка, Хмельницького, С.Стрільців, Шиблянецька, проведено толоки з 
благоустрою центральної частини села, кладовища, поточний ремонт 
дерев’яного настилу кладки через річку Прут. 

 
Ведення онлайн-ресурсів 
У нас є офіційний сайт громади, сторінка у мережі Фейсбук та телеграм 

канал. 
На сайті ви зможете знайти опубліковані рішення виконавчого комітету, 

селищної ради, проекти рішень, розпорядження, детальні плани територій, 
найрізноманітніші новини, інформаційні та довідкові матеріали. Для зручності 
користування усі дані внесені у різні рубрики. Ведення офіційного сайту 
здійснюєься на Платформі Dosvit. Опубліковано на офіційному сайті громади: 
984 – новини, 20 розпорядженнь, 403 – проектів рішень, 383 – рішення 
селищної ради, 170– рішень виконавчого комітету. Всього 1724. 

Ведення Facebook сторінки: 
Опубліковано 712 дописів, 272 перепоширення з інших ресурсів. 
Читачів 8592, що майже на 1000 більше, ніж попереднього року. 
На телеграм-каналі Печеніжинської територіальної громади 2688 читачів. 

Активнішими нашими підписниками є жінки – 66,8%, чоловіки становлять – 
33,2%. 

По вікових категоріях найбільше читають дописи користувачі віком 25-34 
роки та 35-44 роки, досить активними є й вік 45-54. 

Великим плюсом соцмереж є безбар’єрність, практично з кожної точки 
землі можна зайти в мережу Фейсбук. Читають наші дописи і за кордоном, 
приємно, що наші земляки, які через різні обставини проживають чи працюють 
в інших країнах цікавляться життям громади - це Італія, Польща, Чехія, 
Сполучені Штати Америки, Іспанія, Німеччина, Франція. 
 



Минулий рік був сповнений втрат, але водночас були і хороші новини, які 
дарують надію і віру у світле майбутнє. У червні 2025 року ми зустрічали у 
Марківці воїна Івана Копильціва, який повернувся на рідну землю і до своїх 
після російського полону. А у грудні над селищною радою замайорів біло-
чорний прапор як символ надії на повернення всіх полонених та безвісти 
зниклих військових. 

Звітуючи про діяльність селищної ради, я дякую громаді, депутатам, 
виконавчому комітету, старостам, установам і організаціям, всім тим, хто 
доклав і докладає зусиль для забезпечення злагодженої роботи селищної ради. 

Останні роки дуже складні для нашої країни, перед нами постає чимало 
викликів. Проте нам вдалося з гідністю підвести підсумки минулого року та з 
новими перспективами продовжувати роботу у 2026 році. Ці роки навчили нас 
цінувати найдорожче – наше життя, близьких людей поруч, ми всі пишаємося 
тим, що ми українці і змогли об’єднатися в тяжкий час. 

Щиро дякую Збройним силам України за можливість працювати та 
зустрічати новий день. Дякую всім мужнім воїнам з нашої громади, які 
боронять нашу землю, низький уклін їхнім сім’ям.  

Вічна пам'ять та шана загиблим, які віддали своє життя за наше майбутнє 
та за вільну, незалежну Україну. Пам’ятаємо кожного! 

Дякую за увагу! 
 
 
 


	Центр надання адміністративних послуг діє з 2016 року. З кожним роком кількість послуг для громадян значно збільшується. З початку 2025 року Центром надання адміністративних послуг Печеніжинської селищної ради забезпечено надання 306 адміністративних ...
	Протягом року адміністратори ЦНАПу зосереджувалися на підвищенні якості обслуговування, впровадженні сучасних цифрових рішень та розширенні переліку послуг для мешканців громади.
	Упродовж 2025 року надано 10520 адміністративних послуг, зокрема:
	послуги з реєстрації місця проживання– 594;
	надано 4703 витяги з Реєстру територіальної громади;
	соціальні послуги – 1298;
	земельні послуги – 192;
	послуги ДРАЦС – 245;
	До місцевого бюджету за сплату адміністративних послуг надійшло 446 534,89 грн., а саме : 363449 грн. –за реєстрацію нерухомого майна, 23764,88 грн.- за реєстрацію місця проживання, 40769,89грн – за видачу витягів ДЗК, 18 552,00 грн.- послуги ДМС.
	Найбільшим попитом традиційно користувалися послуги з реєстрації місця проживання та соціального напрямку.
	Проведено значну роботу з актуалізації даних у Реєстрі територіальної громади та в програмі VisualService, що сприяє точності обліку та ефективній роботі органів місцевого самоврядування. У листопаді 2024 року нам вдалося відновити довгоочікувані посл...
	Нові послуги у ЦНАП:
	У ЦНАПі розпочато прийом документів на відстрочку від мобілізації. Це дозволило наблизити послугу до громадян та зробити процес подачі документів зручнішим. Надано 104 послуги.
	Допомоги, пільги та субсидії:
	Адміністратори ЦНАПу надавали роз’яснення щодо механізмів отримання субсидій, пільг на житлово-комунальні послуги, державних соціальних допомог для мешканців громади.
	Цифровізація та розвиток сервісів.
	У межах виконання покладених функцій ЦНАП продовжує роботу над розширенням переліку послуг, підвищенням якості обслуговування та впровадженням сучасних інформаційних технологій.
	• ЦНАП підключено до шерінгу документів Дія.QR, що дозволяє отримувати та перевіряти цифрові копії документів під час надання адміністративних послуг;
	• Центр зареєстровано у модулі оцінки якості надання адміністративних послуг, що дає можливість відвідувачам залишати відгуки;
	• здійснено приєднання до Кабінету масового електронного сервісу Пенсійного фонду України;
	• впроваджено електронну чергу.
	На базі ЦНАПу проводилися виїзні прийоми фахівцями Пенсійного
	фонду України.
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